

نقل حقوق بیبانشی انفرادی اردو پتور  
ولتہ ویارہ ہا سال ۱۹۱۷ء

# مثل حقوق روح آبپاشی افروزیاتی رود و هوا و لثرا و پاره لاد

میل پاره لثرا پاره لثرا پاره دیواله پاره لامیواله پاره بانگی پاره کلان رزواله

پاره شایواله پاره نوبت واله پاره نوبت واله پاره احمدواله

تفصیل سطر ضلع میر غازیخان مشرف و مقصد و سال ۱۹۱۸

بموجب دفتر ۲۸ (۱) نمره مکتب اخبار خورشید ۱۹۰۵

زیر اتمام جناب مسرور و لسن صاحب پهلور  
ای پی ایس ایس محمد بنو لست ضلع میر غازیخان

و لسن پهلور

شماره	نقص عدت	تعداد صفحات	تفصیل عدت	نمبر صفحات
۱	سروق پرا	۲۱	پاره تمام آبپاشی	۶۵۵۵۶
۲	مثل حقوق آبپاشی افروزیاتی رود و هوا	۲۵	مثل حقوق آبپاشی افروزیاتی رود و هوا	۶۴۳۲
۳	مثل حقوق آبپاشی افروزیاتی رود و هوا	۲۸	مثل حقوق آبپاشی افروزیاتی رود و هوا	۶۸
۴	مثل حقوق آبپاشی پاره	۲۸	مثل حقوق آبپاشی پاره	۶۸



حصہ اول

دفعہ نمبر ۱ - حال مخرج رود = مفصل حال مخرج رود ہوا مفصل طور پر مثل کلیات رود

میں وہ ہے جو وقت بدلتے ہوئے اس میں شامل عدتہ ہوا طیارہ سوئی۔ یہ مثل حرف افزو پانی کے متعلق  
طیارہ سوئی ہے۔ جو وقت آمدن اور زیادہ لمبائی رود ہوا کے گندہ اور سردی کو شکتی کے  
مدد کو شکتی کے عاری ہوتا ہے اور جو اوقات اس افزو پانی سے سر آتے ہیں وہ کسی گندہ

کدن پر کارہ تین دیتے

دفعہ ۲ - حال شاخہ کے کلان = کوئی فاضل شاخ کدن اس افزو پانی کے متعلق رود ہوا

عاری تین ہوتی ہے۔ سرجہ کل کے ٹوٹ جانے پر اصلی تل رود میں پانی روان ہو کر بعد سیرابی ارفیات موضع  
میں کے اوکس موضع میں مختلف واسوں اور کسوں میں عری ہو کر مختلف راستوں کے راستوں کے درجہ

بائیں واقعات کی ارفیات کی آبیائی کرتا ہے جس کے مفصل جدول ہے

موضع تری تھالی = اس موضع میں حسب ذیل واقعہ سے آبیائی ہوتی ہے جس کا مفصل حال آبیائی دفعہ ۳ میں

تشریح ہوا ہے - واہ کاندو      واہ سرگت والہ      واہ احمد شاہ والہ

مشرق واران موضع میں سے پانی موضع رود کی ارفی آبیائی ہوتی ہے

واہ علی والد  
واہ سارم  
واہ سرگ والد

موضع چکرا سن = اس موضع میں حضرت واہن کے ذریعہ آبپاشی ہوتی ہے جبکہ مفضل ذکر دفعہ ۳ میں موحیا ہے

واہ شاہ والد  
واہ سرمی والد

موضع حلال خان } ان برہم موصحات کی سرآبی لپو چل کے ہوتی ہے کوئی واہ ذکر نہیں ہے جبکہ دفعہ ۳ میں مفضل ذکر موحیا ہے  
موضع روپری

موضع تری تری موحیا = اس موضع کی آبپاشی تری تری واہن کے ہوتی ہے جبکہ مفضل ذکر دفعہ ۳ میں موحیا ہے

واہ سرگ والد  
واہ دومرہ  
واہ میاں ستالی والد  
موضع کورہ سجاول سے متفرق واہن کے ذریعہ

اس موضع میں باقی آتا ہے جو مختلف واہن میں پھیل کر آبپاشی کرتا ہے

موضع کورہ عیشاہ  
موضع سچکوردہ  
موضع تری تری  
سب لدا

ان موصحات میں بہت پانی واہ دومرہ - واہ ستالی - گنڈا فر پو پانی بہت موضع تری تری موحیا سے سرآبی ہوتی ہے

جیسا کہ مفضل موعنور دفعہ ۲ میں ذکر موحیا ہے

# رقم ۳۔ حال آبپاشی موضع وار

## موضع لٹری شمالی

موضع بیہ سے اس موضع لٹری شمالی میں پانڈرود و سورا کا پانی نمبر ۴۰ میں داخل ہوتا ہے اور سڑک سے  
شمالی سرابیر اندر حد موضع لٹری شمالی ایک لٹہ موسومہ کٹری گانڈو والہ سرد دلیا جاتا ہے جس کا کارہ زمینان  
رقبہ سرویہ حسب رفا مندی جوڑوں پر کرتے ہیں جب اس لٹہ میں پانی پہنچتا ہے اس کی روک سے سڑک سے  
راستہ واہ نمبر ۴۰ میں داخل ہو کر نمبر ۴۱ واہ گانڈو والہ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بند کٹی والی نمبر ۴۰  
سے بندگان گانڈولی نمبر ۵۸ تک بلحاظ سرویہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے جب گان گانڈو ملوڑ سیراب  
ہو جاتا ہے۔ تو کوٹہ کٹری کاٹ دیا جاتا ہے اور دو درخان یعنی سڑک ملوڑ اور واہ گانڈو ملوڑ میں فصل  
پانی حسب فرافی اون کے جاری ہو جاتا ہے۔

واہ گانڈو والہ۔ بہہ واہ گانڈو والہ برپہ جاری رکھ کر بند راضی والہ نمبر ۱۰۵ سے دررفنی چاہ ملاوہ والہ  
نمبر ۷، ۸، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰ کی درمیانی حد  
پر شرق کو روان ہو کر موضع ٹولہ شجاول نمبر ۳۷ میں داخل ہو کر شمال واہ سڑک والہ نمبر ۷ پہنچتا ہے۔  
واہ سڑک والہ۔ اس واہ سڑک والہ میں سے پانی نمبر ۴۰ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بند کٹی

نمبر ۳۱۰ سے بند ذوالنمبر ۵۸۸ تک بلخا سروبہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے دائیں نیش بند ذوالنمبر ۵۸۸ سے

کٹی والہ نیرہ اسوویہ کے جب سیرابی ہوجاتی ہے تو بندن شاہ والہ نمبر ۳۱۳ و ۳۱۲ بھی سیراب ہوتی ہیں۔

جسکو دیگر ناکان منظور نہیں کرتے مگر سیرابی ان کے موقوفہ سرگ پر فواد بند ذوالنمبر ۵۸۸ کے موقوفہ سرگ پر ہوتا ہے

جس سے سالم پانی وہ نمبر ۳۱۸ میں جاری ہو کر بند خروالہ نمبر ۵۲۳ سے بند بوٹہ والہ نمبر ۳۱۳ تک بلخا سروبہ

پائینہ سیرابی کرتا ہے۔ پھر وٹہ نلورہ بالکاسٹ دیا جاتا ہے اور سالم پانی سرگ سٹور پر جاری ہوجاتا ہے

اس سے کچھ ایک ہی وٹہ پر بند جینی والہ نمبر ۳۱۳ و بند دیوانے والہ نمبر ۵۸۹ سیراب ہوتے ہیں۔ بند سیرابی بندن

نلورہ بالکاسٹ کے موقوفہ سرگ پر ایک گٹھ سو مہاراجہ شاہ والہ فواد نمبر ۵۸۸ کے بند دیکھا جاتا ہے جس کا نام

رنبوشان رقبہ سروبہ حسب رفا مندی برون پر کرتے ہیں۔ اس کے ذریعہ سالم پانی وہ جدید موسومہ

الہ شاہ والہ میں جو بہرات ۵۸۸-۵۸۹ و ۵۹۰ و ۵۹۱ و ۵۹۲ میں اصرارٹ ہو کر شامل نمبر ۵۸۱ ہوجاتا ہے۔

اور پھر یہ پائینہ نمبر ۵۸۸ و ۵۸۹ و ۵۹۰ و ۵۹۱ و ۵۹۲ کے پائینہ سیرابی ہوجاتا ہے۔ اس سے ارض چاہ کئی والہ

بند ذوالنمبر ۵۸۸ سے بند ذوالنمبر ۵۸۹ و بند چھتے والہ نمبر ۶۰۸ و ۶۰۹ و ۶۱۰ تک بلخا سروبہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے

اور پائینہ ختم ہوجاتا ہے بند سیرابی اور فی بند چھتے والہ بند ذوالنمبر ۵۸۸ کے گٹھ الہ شاہ والہ کاسٹ دیا جاتا ہے

اور اس کا پانی بلور چھیل کے پھیل جاتا ہے۔

اس سے اس کے موقوفہ تھری شمالی میں نمبر ۵۸۸ میں پانی آتا ہے اور اس سے پتی جمید ذوالنمبر ۵۸۵ کے

لیا رہے فالو الہ نمبر ۸۰ تک بلحاظ سرویہ پائینہ آبپاشی کرتے موضع کوٹلہ شجاول نمبر ۱ میں جا پڑتا ہے۔

(۱۳) موضع بیہ سے اس موضع لتھری شمالی میں پانی واہ نمبر ۱۰۰ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بہنے عظیم والہ نمبر ۱۰۰

سے بند گاڑ والہ نمبر ۸۰ تک بلحاظ سرویہ پائینہ آبپاشی ہو کر موضع کوٹلہ شجاول نمبر ۸ میں جا پڑتا ہے۔

(۱۴) موضع بیہ سے اس موضع لتھری شمالی میں نمبر ۱۰۰ میں پانی آتا ہے اور اس سے پتی ناٹوری نمبر ۱۰۰

ساجھیہ پڑھی نمبر ۱۰۰ تک بلحاظ سرویہ پائینہ آبپاشی ہوتی ہے پھر یہ پانی نمبر ۱۰۰ واہ کے راستے موضع کوٹلہ شجاول

واہ نمبر ۱۰۰ میں داخل ہو کر بند چانڑیہ والہ نمبر ۱۰۰ سیراب ہو جاتا ہے اور واہ نمبر ۱۰۰ کے راستے موضع کوٹلہ شجاول

(۱۵) موضع بیہ سے اس موضع لتھری شمالی میں نمبر ۱۰۰ واہ میں پانی آتا ہے اور اس سے بند کھنواہ نمبر ۱۰۰

کھنواہ نمبر ۱۰۰ والہ پودھی نمبر ۱۰۰ تک بلحاظ سرویہ پائینہ آبپاشی ہو کر پانی اس کا سرگ نمبر ۱۰۰ موضع کوٹلہ شجاول میں جا پڑتا ہے

## موضع کوٹلہ شجاول

قریب سے حدہ موافقات کوٹلہ شجاول - لتھری شمالی - گہرے فتح خان جانب جنوب حوقو سرگ پیر ہرو

موافقات کوٹلہ شجاول نمبر ۶ و موضع لتھری شمالی نمبر ۱۰۰ و ۱۰۱ میں ایک ترچھا لٹہ شمالاً غرباً موسومہ

امد شاہ ولہ من رو دین جاتا ہے۔ جس کا کارہ زبوشان رقبہ سرویہ حسب رضا مندی جوڑوں پر کرتے ہیں

اس کے ذریعہ جو پانی موضع لتھری شمالی سے آتا ہے اور کوٹلہ منور سے جانب جنوب لگتا ہے وہ حوقو سرگ نمبر ۶

پیر موضع کوٹلہ شجاول جنوب کو روان ہوتا ہے۔ اور جو پانی موضع بیہ سے آتا ہے اور سرگ صلح پیر و ان ہو کر

کندہ سردی میں پہنچتا ہے وہ شرق کو واہ جلد جو نمبر ۱۲۸-۱۲۹ بدلتا لعل والہ کے شمال میں

شرق کو احوال کھینچتا ہے۔ روان ہوتا ہے۔

۱۲۹-۱۳۰ کو اسی مشرق و جاری ہوتا ہے لعل والہ کے شمال میں جب یہ پانی نمبر ۱۲۸-۱۲۹ کی شمال

میں وہ احوال شدہ میں جاری ہوتا ہوا نمبر ۱۳۱ میں پہنچتا ہے تو اس موقع پر ایک وٹہ نمبر ۱۳۱ میں ملتا ہے

کھینچتا ہے جس کے ذریعہ سالم پانی وہ لعل والہ نمبر ۱۳۱ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بند لعل والہ نمبر ۱۳۱ سے بند

کوری خان والہ نمبر ۱۳۲ تک بغاٹ سرویہ پائینہ اپنی پستی ہوتی ہے جب بند کوری خان والہ کے سرویہ میں ہوتا ہے۔

تو وٹہ سردی نمبر ۱۳۱ کاٹ دیا جاتا ہے۔ اور پانی سردی و احوال لعل والہ نمبر ۱۳۲ اور وہ مشرق و جنوب

میں بہتا ہے اس کے شمال میں شرق کو احوال ہوا ہے۔ جاری ہوتا ہے۔ اور سردی و احوال میں کھلا پانی

حسب فرقی اون کے روان ہوتا ہے۔

واہ لعل والہ میں کھلا پانی نمبر ۱۳۲ میں جاری ہوتا ہے۔ اور اس سے پستی لعل والہ والی طرف

لھی والی نمبر ۱۳۲ سے بند بھادریہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ لعل والہ

شرقی جنوبی نمبر ۱۳۲ میں جا پڑتا ہے۔

واہ تھانہ - یہ وہ تھانہ نمبر ۱۳۳ کے شمال میں شرق کو احوال ہوا ہے اس میں حسب فرقی



نمبر ۱۸۵-۱۸۶ سوریکھوٹ سیراب ہوتا ہے جب تنازعہ مذکور سیراب ہو جاتا ہے تو یہ پانی دو شاخ ہو جاتا ہے

واہ تنازعہ پچا دھی نمبر ۱۸۴ واہ تنازعہ پورا دھی جو نمبر ۱۸۵-۱۸۶ وٹیرہ کے شمال میں اجلاٹ ہو کر واہ کھوکر واہ

نمبر ۱۹۱ میں جادفل ہوتا ہے انھوں واہ ان میں کھلا پانی حسب فراخی اون کے جاری ہوتا ہے

واہ تنازعہ پچا دھی۔ اس واہ تنازعہ پچا دھی میں کھلا پانی حسب فراخی اون کے نمبر ۸۴ میں جاری ہوتا ہے

اور اس سے بند تنازعہ مشہور باجرہ واہ نمبر ۱۸۹ سے پتی گانوں خان ورنی نمبر ۲۴ تک بلحاظ سروہ پائینہ اپنی

ہوتی ہے اور جہدیں اون کی پانی شامل واہ لعل والا نمبر ۲۶۷ ہو جاتا ہے

واہ تنازعہ پورا دھی۔ اس واہ تنازعہ پورا دھی میں نمبر ۱۹۱ وٹیرہ کے شمال میں کھلا پانی جاری ہوتا ہے

اور اس سے بند تنازعہ اوچا نمبر ۱۹۱ و بند تنازعہ خان نمبر ۱۹۱ کوٹون۔ از اوچا تنازعہ نمبر ۱۹۱ و پتی جالوری نمبر ۱۹

بلحاظ سروہ پائینہ اپنی ہوتے ہیں بعد اس کے جب یہ پانی نمبر ۱۹۱ کے شمال میں پہنچتا ہے۔ تو اس کے

دو شاخ ہو جاتا ہے۔ ایک شاخ واہ کھوکر ورنی نمبر ۱۹۱۔ دوسری شاخ ملحق لیں رکبہ فتح خان

موضع رکبہ فتح خان میں مشرق کو جاری ہو کر موضع جلال خان نمبر ۱۹۱ میں جا پڑتا ہے

واہ کھوکر والی والہ۔ اس واہ کھوکر والی والہ میں کھلا پانی نمبر ۱۹۱ میں رولن ہوتا ہے اور اس سے

پتی شاہ محمد شاہ ورنی نمبر ۱۹۱ سے پتی سوہی واہ نمبر ۲۴ تک بلحاظ سروہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے بعد میں

یہ پانی شامل واہ تنازعہ پچا دھی نمبر ۲۶۸ ہو جاتا ہے

(۲) مفتح رکھ فتح خان سے بلور قچیل اور بلہڑ کے بعد سیرابی اور رھیات چاہن پچا دھی رکھ فتح خان کے دس  
 مفتح کو شجادل نمبر ۱۹ کے شمال میں داخل کرتا ہے۔ جو حسب تفصیل بالا دو شاخ ہو کر شامل اصلی دریا  
 بلا کے بیپتی کرتا ہے۔

دوم۔ جو پلے نسرٹ ضلع پر نمبر ۱۰ میں جنوب از جباری ہوتا ہے۔ جس سے پتی گل ودی نمبر ۱۱ سے پتی  
 احمدانی دریا نمبر ۱۰ تک بلحاظ سروبیہ پائینہ بیپتی ہوتی ہے بعد سیرابی پتے احمدانی دریا کے سرگ نمبر ۶  
 یہاں سے بلوچستان کے سرحدوں میں داخل ہوتا ہے جس کا کارہ زبوشان قبضہ سروبیہ حسب

رہنمائی جوڑن پر کرتے ہیں جس کی روک سے سالم پانی واہ منفلی والہ نمبر ۱۱ میں جاری ہوتا ہے اور جس

پتی گنگا دریا نمبر ۱۱ کے کنارے کھنڈ اور فاولہ نمبر ۱۰ تک بلحاظ سروبیہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے بعد سیرابی کے

گنگا تو مٹی کاٹ دیا جاتا ہے۔ سگرمائی برابر جاری رہتا ہے۔ اور جو موضع تھری جنوبی نمبر ۱۰ میں جا پڑتا ہے

بعد کاٹ جانے گنگا تو مٹی کے کنارے اصل پلے نسرٹ بلوچ پر رولن ہوتا ہے۔ اور جس سے بند بخش ڈوگہ والہ نمبر ۱۱

و ۱۱ منقطع بند احمد ڈوگہ والہ نمبر ۱۱ تک بلحاظ سروبیہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے بعد سیرابی بند احمد ڈوگہ والہ

بلوچ کے پھر یہ پتے دو شاخ ہو جاتا ہے اور ہر دو شاخیں کھنڈ پلے قاری رہتا ہے واہ احمد ڈوگہ والہ سرگ بلوچ  
 نمبر ۱۱ و ۱۲

واہ احمد ڈوگہ والہ۔ اس واہ احمد ڈوگہ والہ میں کھنڈ پلے قاری حسب فریقی اور جس نمبر ۱۱ و ۱۲ میں جاری

ہوتا ہے اور جس سے بند اسلام واہ نمبر ۱۱ سے بند نامک والہ نمبر ۱۱ تک بلحاظ سروبیہ پائینہ بیپتی ہوتی ہے۔

اور پھر یہ اپنے موضع تھری جنوبی نمبر ۲۳۲ میں جا پڑتا ہے۔

واہ سڑک والہ نڈورہ یہ واہ سڑک والہ نڈورہ بندار میں والہ پورا دھنی نمبر ۹۵ سے بندمانک والہ پورا دھنی نمبر ۹۶

تک بلحاظ سروہ پائیہ ایشیائی کرتا ہے اور پھر یہ اپنے موضع تھری شمالی نمبر ۶۲۱ میں داخل ہو کر بند کیرن والہ نمبر ۶۱۷

سے بندریل نمبر ۲۲۱ تک بلحاظ سروہ پائیہ ایشیائی ہوتی ہے اور پھر یہ اپنے موضع تھری جنوبی نمبر ۲۱۸ میں جا پڑتا ہے

اس موضع تھری شمالی سے اس موضع کو لے کر شمال میں نمبر ۲۱۸ میں پانی آتا ہے اور اس سے بند پیریتے والہ نمبر

۲۱۷ سے کپارہ نمبر ۲۱۶ تک بلحاظ سروہ کو لے کر شمال میں اور بند بکٹری پورا دھنی نمبر ۲۱۵ سے بند وراہ نمبر ۲۱۴ تک

بلحاظ سروہ پائیہ ایشیائی ہوتی ہے پھر یہ اپنے واہ سڑک والہ نمبر ۲۱۳ بلحاظ سروہ کو لے کر شمال

میں جا پڑتا ہے۔

موضع تھری شمالی سے اس موضع کو لے کر شمال میں واہ نمبر ۱۸ میں پانی آتا ہے اور اس سے بند گانن والہ

نمبر ۱۷ سے کپارہ وراہ نمبر ۱۶ تک بلحاظ سروہ پائیہ ایشیائی ہو کر داخل سڑک واہ نمبر ۱۵ ہو جاتا ہے۔

### موضع پنجگراہن

۱۱) موضع شمالی سے اس موضع پنجگراہن میں واہ شاہ والہ نمبر ۳ میں پانی داخل ہوتا ہے اور اس سے بند شاہ والہ

نمبر ۳ سے پتی کھراواہی نمبر ۲ تک بلحاظ سروہ پائیہ ایشیائی ہوتی ہے بد سیرابی اور کسک یہ واہ دو شاخ ہو جاتا ہے۔

اور دو شاخوں میں سے ایک اپنے موضع فرانی اور کسک جاری ہوتا ہے شاخ کھراواہی نمبر ۱ واہ کھڑی والی واہ نمبر ۱

شاخ کھرنوالی - اس شاخ کھرنوالی میں کھل پانی نہرہ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بند شاہور

نہرہ سے اڑنے فرگ نہرہ آتا ہے بلحاظ سر وہ پائینہ رہا پستی کرتے درغل دریا ہوجاتا ہے۔

واہ کھنڑی وللی والہ اس واہ کھنڑی وللی میں کھل پانی نہرہ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے بند شاہور

نہرہ سے بند دلتا دو واہ نہرہ آتا ہے بلحاظ سر وہ پائینہ سیرانی ہوتی ہے اور پانی اس کا واہ نہرہ کے ساتھ درغل دریا ہوجاتا ہے

(۲) موضع تنانی سے ازل موضع بچکدرائیں میں وہ سر می والہ نہرہ میں پانی جاری ہوتا ہے اور اس سے بند

شاہور نہرہ سے بند گل والہ نہرہ آتا ہے بلحاظ سر وہ پائینہ رہا پستی ہوتی ہے اور پانی اس کے پہ واہ دو شاہور

ہوجاتا ہے اور ہر دو شاہور میں کھل پانی نہرہ میں جاری ہوتا ہے واہ ہوندہ والہ نہرہ واہ کھرنوالی پلچہ علی

واہ کھرنوالہ - اس واہ کھرنوالہ میں کھل پانی نہرہ میں جاری ہوتا ہے اور اس سے ہر دو پستی کھرنوالی نہرہ

۲۸۵۲ کی رہا پستی ہو کر شامل واہ کھرنوالہ پوزھی نہرہ ہوجاتا ہے۔

واہ ہوندہ والہ - اس واہ ہوندہ والہ میں کھل پانی نہرہ میں جاری ہوتا ہے اور انہرہ اس کی روانی

رکھ فتح خان میں ہوتی ہے۔ اور اس سے پتہ ہوندہ در نہرہ پتہ بیرین در نہرہ آتا ہے بلحاظ سر وہ

پائینہ رہا پستی ہوتی ہے۔ بلحاظ سر وہ پتہ بیرین در نہرہ کے پہ پتہ دو شاہور ہوجاتا ہے۔

واہ دلتور ہوندہ والہ واقعہ کھنڑی فتح خان      واہ بیرین والہ نہرہ ۳

ہر دو واہ میں کھل پانی نہرہ میں فرانی ادن کے جاری ہوتا ہے۔

واہ بھیرن والہ بہ وہ نہر ۳ میں کھلا پانے لیکر جاری ہوتا ہے اور اس سے بند بھیرن والہ نہر ۳ کے  
سیرابی ہو کر شامل وہ کھولوا لہ نہر ۳ ہو جاتا ہے۔

واہ ہونہ والہ۔ اس وہ کی روٹی رکھ فتح خان میں ہے اور اس سے بند بھیرن والہ نہر ۳ اور

اراضی چاہ ٹن روم والہ نہر ۴ کی سیرابی ہو کر شاخ نہر ۴ کھلا پانے لیکر شامل شاخ کھولوا لہ نہر ۴ ہو جاتی ہے

اور اصلی وہ میں نہر ۴ حفص پچکر میں پانی جاری ہوتا ہے اور اس سے اراضی چاہ کھولوا لہ نہر ۴

پتی البیلی والی نہر ۴ آہک بلخا سروبہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے پھر اس کا پانی یہاں ختم ہو جاتا ہے۔

(۳) چھل رود ہوا کے پانی چاہات رکھ فتح خان کو سیراب کرتا ہے۔ قریب سہلہ پچکر میں جلال خان

کوئلہ شاول کے پھرتا ہے۔ تو کچھ پانے حفص جلال خان میں اور کچھ پانے وہ نہر ۴ حفص پچکر میں جاری ہوتا ہے

اور اس سے اراضی چاہ کھولوا لہ نہر ۴ اراضی چاہ گنارم والہ نہر ۴ آہک بلخا سروبہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے

پھر یہ پانے دخل دریا ہو جاتا ہے۔

## موضع جلال خان

اس موضع میں حسب کیفیت موضع کوئلہ شاول اس کے جگہ میں افزود پانے لہو چھل کے پھر ارضی

چاہ غلام علی والہ نہر ۴ میں آتا ہے اور نہر ۴ بھیرن والہ تک بلخا سروبہ پائینہ رہتی ہوتی ہے۔

اور کچھ موضع جلال خان میں حفص پچکر میں پانے دخل ہوتا ہے اور اس سے اراضی چاہ کھولوا لہ نہر ۴

نمبر ۱ تک سیرابی بلحاظ سروہ پائینہ کرتا ہے اور نمبر ۱ کو چھل کا پانی پینچلے اور سیرابی کرتا ہے۔

### موضع روٹھری

اور پھر نمبر ۱ موضع روٹھری میں جا کر آگ ہوتا ہے اور پھر نمبر ۲ تک بند پور چھل پانی چل جاتا ہے۔  
 عموماً بلحاظ سروہ پائینہ رہی پستی ہوتی ہے۔

### موضع لتھری جنوبی

اس موضع میں نمبر ۱۸ کے شمال میں سڑک میں ایک وکڑہ حد موضع پر باندھا جاتا ہے۔  
 جسکا گاہ انوشان رقیہ سروہ تا بند پور تہ والہ نمبر ۲۲ حسب رضا مندی رقیہ پر کرتے ہیں جب وکڑہ  
 نمبر ۱۸ کے شمال میں باندھا جاتا ہے تو اس پانچ روو ہر جو لتھری شمالی سے آتا ہے وہ پچھلے نمبر ۱۲ واہ راکھ والہ  
 میں داخل ہوتا ہے اور بند پور تہ نمبر ۲۲ سے ۲۳ بند سردار خان والہ تک سورتھ پورٹ بلحاظ سروہ پائینہ

سیرابی ہوتی ہے۔ پھر یہ پانچ واہ نمبر ۲۳ میں شامل ہو جاتا ہے۔ اس واہ نمبر ۲۳ میں موضع گورکھ گاہ  
 سے واہ ڈیورے والہ کا پانی ہی نمبر ۲۳ کے ذریعہ ۲۴ میں شامل ہو جاتا ہے۔ اور نمبر ۲۴ میں وکڑہ لکھیا

جانر نمبر ۲۴ کبارہ سما اور نمبر ۲۴ بند پور تہ والہ بلحاظ سروہ پائینہ سورتھ پورٹ سیراب ہوتے ہیں پھر وکڑہ  
 نمبر ۱۸ کے شمال والا کاٹا جاتا ہے۔ کچھ پانی بدستور نمبر ۱۸ میں بوجہ لاکھون کے روان رہتا ہے

اور کچھ پانچ سڑک نمبر ۱۸ کے برستے نمبر ۲۴ واہ ڈیورے میں روان ہو جاتا ہے واہ راکھ والہ نمبر ۲۴



اور ان حدود و زمانہ نمبر ۴ ڈھورہ اور نمبر ۱۱ درمیان ملتان رہیں گے پانی کا حساب فرنی اون کے جاری ہوتا ہے۔

واہ میان ملتان والہ۔ اس وادہ میں نمبر ۱۱ میں پانی کھلا جاری ہوتا ہے اور اس سے اردھی چاہ دروالہ

نمبر ۱۱ سے بند لاڈلہ والہ تیرہ ماہ بلحاظ سرویہ پانیہ سیرابی ہوتی ہے بعد میں اسکا پانی موضع کوٹہ علیشاہ

نمبر ۱۱ چاہ کنڈوالہ میں جا پرتا ہے بعد سیرابی لہر ۸ چاہ کنڈوالہ پانی شیخ کوٹہ کے نمبر ۱۳ میں جا پرتا ہے۔

واہ ڈھورہ۔ اس وادہ ڈھورہ میں نمبر ۲ میں کھلا پانی روت ہوتا ہے اور اس سے نمبر ۸۲ پتی چھب وادی

نمبر ۸۲ کیارہ اگلا والہ سیراب ہوتے ہیں پھر بہنے پانہ نمبر ۴ کے رکشہ موضع کوٹہ علیشاہ نمبر ۴ میں جا پرتا ہے۔

۴۔ موضع کوٹہ شجاول سے اس موضع میں نمبر ۲۲ میں پانی آتا ہے۔ پوشاں واہ رکھ والہ کے رہائشی کرتا ہے جسکا ڈنر پھا ہوتا ہے۔

۳۔ موضع کوٹہ شجاول سے اس موضع لٹری جنوبی میں نمبر ۲۰ میں پانی آتا ہے اور اس سے پتی دلیل واہ نمبر ۲۸

سے پتی ریلہ و رکہ نمبر ۱۳ ماہ بلحاظ سرویہ پانیہ رہائشی ہوتی ہے بعد میں اسکا پانی موضع کوٹہ علیشاہ

میں بطور چھیل پھیل جاتا ہے۔

۵۔ موضع کوٹہ شجاول سے اس موضع لٹری جنوبی میں نمبر ۲۹ میں پانی آتا ہے اور اس سے پتی شاہور

نمبر ۲۹ سے پتی لیک مشہور گلاب و رکہ نمبر ۱۳ ماہ بلحاظ سرویہ پانیہ سیرابی ہوتی ہے بعد میں اسکا پانی

بطور چھیل موضع کوٹہ علیشاہ میں پھیل جاتا ہے۔



۱۵) موضع کوٹہ شجاعی سے اس موضع تھری جنوبی میں نمبر ۳۳ میں پانی آتا ہے اور اس سے پستی حیات  
 خان محمد والی نمبر ۳۳ سے ارضی چاہ صدیق والہ پورتنہ نمبر ۳۳ تاک بلخا سروبہ پائینہ زبپاشی ہو کر پانی سرک  
 موضع بیٹ لدھا میں بطور چیل چا پرتا ہے۔

۱۶) موضع کوٹہ شجاعی سے موضع روڑی ولہ نمبر ۳۳ میں پانی آتا ہے اور اس نمبر کے مغرب میں پانچ روڑی ہوتا ہے  
 اس سے بند ڈوڑہ پستی خان محمد والی نمبر ۳۳ سے ارضی چاہ صدیق والہ پورتنہ نمبر ۳۳ تاک بلخا سروبہ پائینہ  
 سیرالی ہوتی ہے جس میں پانچھے موضع بیٹ لدھا میں بطور چیل چا پرتا ہے۔

### موضع کوٹہ علیشاہ

اس موضع میں موضع تھری جنوبی سے اول پانی بند سیر والہ جو کہ موضع تھری جنوبی میں واقع ہے آتا ہے  
 اس کے ساتھ ولکرہ بانڈھا جاتا ہے اور اس کے ڈوڑہ کے ذریعہ پانی نمبر ۱۵ موضع کوٹہ علیشاہ میں آتا ہے اس سے  
 بند نمبر ۱۷ منگہ والہ پیدھی اران پید نمبر ۱۷ منگہ والہ پورا دھی سے بند نمبر ۱۷ پورا دھی دوانی دالی تک بلخا  
 سروبہ پائینہ زبپاشی ہوتی ہے۔ مگر قولا و بیگیا بیان کرتے ہیں کہ بند کڈوالہ نمبر ۸ تک زبپاشی ہوتی ہے  
 اران بند پانے موضع شیخ گورہ میں بند نائی والہ میں چلا جاتا ہے۔

دویم اگر موضع تھری جنوبی میں پانی افزو دھو۔ تو دوسرا ولکرہ تھری جنوبی میں دھورا کے پچا دھو میں  
 بانڈھا جاتا ہے۔ اور پانچواہ دھورے والہ نمبر ۱۷ موضع کوٹہ علیشاہ میں روان ہوتا ہے اس سے بند

نائی والہ نمبر ۱۰ سے نمبر ۱۱ تک رہی پستی بنی ڈسروہ پائینہ ہوتی ہے اور اگر پانی پرچ رہی تو موضع بیٹ لدا

وٹی میں لہور چیل جا پرتا ہے :-

سویم - اس موضع میں ایک کس موسومہ گولن والہ تھری جنوبی سے آتا ہے جو نمبر ۳۰ کے جانب سے

اس موضع میں رولن ہوتا ہے - اس سے نمبر ۳۰ سے وری سے چاہ عباس والہ نمبر ۱۰ تک رہی پستی

بنی ڈسروہ پائینہ ہوتی ہے اور پھر پنے لہور چیل کے بیٹ لدا میں جا پرتا ہے :-

چھام - ایک دھری قصای وری نمبر ۵ کے جانب زب موضع تھری جنوبی سے اس موضع میں رولن

ہوتی ہے اس سے بند قصای والہ نمبر ۵ سے نمبر ۶ تک بلحاظ سروہ پائینہ رہی پستی ہوتی ہے اگر پرچ رہے

تو لہور چیل کے بیٹ لدا میں جا ورتل ہوتا ہے :-

پنجم - ایک اور کس موسومہ ناری والہ بترخہ ۱۰ کے شرق میں اس موضع میں رولن ہوتا ہے

اس سے بترخہ ۶۰ سے نمبر ۱۰ تک بلحاظ سروہ پائینہ رہی پستی ہوتی ہے پھر اگر پانی پرچ جاوے تو بیٹ لدا

میں لہور چیل کے چلا جاتا ہے :-

### موضع شیخ گورد

(۱) واہ میان فلٹانی والہ - بہ واہ موضع گولہ علیٹ ۵ سے اس موضع شیخ گوردہ میں نمبر ۱۱۲-۱۱۵

دینہ کے درمیان سے جنوب کو گذر کر شمال اعلیٰ واہ نمبر ۱۳۱ ہوتا ہے - اور اس سے اترنے قلع چاہ

دل شیخ در ۱۲ نمبر ۱۱ سے اررفی موسومہ سم ۶۱ نمبر ۱۱ تک بلحاظ سرودہ پائینہ بیپتی ہوتی ہے اس قبہ کی  
 سیرابی کے بعد جب پانی نمبر ۳ میں <sup>خالی</sup> ~~اررفی~~ <sup>خالی</sup> سے تو اوس کے شمالی حصہ میں ایک وٹہ درگمان والہ بانہا جاتا ہے  
 جس کی روک سے پانی جانب شرق کسی میں نمبر ۴ کے شمال میں اجلاش شرہ ہے رولن ہو کر یکے  
 چڑھوی والہ نمبر ۱۱ سے اررفی چاہ درگمان والہ نمبر ۱۱ تک بلحاظ سرودہ پائینہ بیپتی کرتا ہے بدین وٹہ  
 درگمان والہ کاٹ دیا جاتا ہے اور سالم پانی واہ نمبر ۳ میں رولن کیا جاتا ہے اور اس کی اررفی پلہ دونہ والہ  
 نمبر ۱۱ سے پلہ چڑھوی والہ نمبر ۱۱ تک بلحاظ سرودہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے جب پلہ پلہ سیراب ہو جاتا ہے تو  
 نمبر ۸ کے شمال میں ایک گٹھ موسومہ خانوالہ مسرود ہوتا ہے جس کا کارہ انوشان مودھفات پیکرورہ  
 وٹھی تعمیر نے رقبہ سرودہ حسب رفا مندی جو رولن پر کرتے ہیں۔ جب اس گٹھ میں پانی آتا ہے تو اوس کی روک  
 سے سالم پلہ واہ نمبر ۱۰ میں جاری ہوتا ہے اور جب نمبر ۱۰ کے غلب پر پہنچتا ہے تو اوس موقم پر دو شاخ ہو جاتا ہے

اور ہر دو شاخ چھا میں کھلدا پانی حسب فرافی لون کے جاری رہتا ہے۔ شاخ درگھری نمبر ۷

شاخ گڈوری جو نمبر ۱۱ و نمبر ۱۲ کے شمال میں اجلاش شرہ ہے

شاخ درگھری - اس شاخ درگھری میں کھلدا پلہ نمبر ۷ میں جاری ہوتا ہے۔ اور اس سے بند گھری

درگھری نمبر ۸ تک بیپتی بلحاظ سرودہ پائینہ ہوتی ہے پھر یہ پلہ حصہ پٹی قیمرانی نمبر ۲۹۱ میں داخل ہوتا ہے۔

شاخ گڈوری (۱) - اس شاخ گڈوری میں کھلدا پلہ

جا پڑتا ہے اور سڑک ضلع میں پٹر ل رو قع میں ہر دو سڑک و ہوا و ضلع پر ایک و تھرہ بانڈھا جاتا ہے

تاکہ پانی جنوب کو سڑک پر مرون ہو کر ضلع نہ جاوے۔ اس تلخ لکڑ واری سے لائی

لکڑ واری نمبر ۷۷ سے لائی لکڑ واری نمبر ۷۸ تک بلحاظ سرویہ پائینہ سیرابی ہوتی ہے اور پائینہ بان قتم ہو جاتا ہے

پائینہ سیرابی ارضیات ضلع ٹی قیمرانہ متعلقہ گڈ خانوارہ (جس کا کہ ضلع ٹی قیمرانی میں وکھڑ پھیلے ہے)

شترتی حصہ گڈ بندورس قدر مقدار پر کاٹا جاتا ہے جو کہ واہ کی فراخی کے مطابق ہو اس سے نمبر ۸۰ کے شترتی پر

پانی رورن ہو کر لارنی موسومہ در لیری نمبر ۸۰ سے نمبر ۸۱ تک بلحاظ سرویہ پائینہ ریاستی ہوتی ہے اور پھر اس

کا پانی ضلع ٹی قیمرانہ میں بطور چیل پھیل جاتا ہے۔

۱۹۲۱ء ضلع کوئٹہ علیشاہ سے اس موضع میں واہلتنی واہ کا پانی نمبر ۱۹۱ و ۱۹۲ کے ٹرب میں جاری ہو کر نمبر

۱۹۳ میں دخل ہوتا ہے کہ اس موقع پر واہ احداث شدہ موجود ہے۔ اور اس سے لارنی چاہ نور واہ نمبر ۱۹۹

کے دخل شیخ واہ نمبر ۱۹۷ تک بلحاظ سرویہ پائینہ ریاستی ہوتی ہے اس کے ضلع ٹی قیمرانی میں بطور چیل

پھیل جاتا ہے۔ کہ سالم قبیل ہے۔

۱۹۳۱ء ضلع تھری جنوبی سے پنجبر ویران ارضیات میدان لڈ لڈ واہ و ہیرین واہ و دیگر تر وڈی و چیل کا پانی

اس موضع پنجپور واہ میں نمبر ۱۱۰-۱۱۵ و نمبر کے ٹرب میں واہ کی صورت میں روان ہوتا ہے اور واہ نمبر ۱۱۱ میں

جا پڑتا ہے اور اس سے لارنی دخل شیخ واہ نمبر ۱۰۹-۱۱۰ سے پہلے واہ ہوتی ہے۔ نمبر ۱۳۲ تک بلحاظ سرویہ پائینہ

ابپاشی ہوتی ہے پھر اس کی پانی شامل واہ درگیری نمبر ۱۰ ہوتا ہے۔۔۔۔۔

موضع پچوڑہ سے بند پور سردی لگے موسومہ فانوالہ جو نڈر تل ڈھورہ واہ بانڈھا جاتا ہے اس موضع ہی قورٹے  
میں پانی نمبر ۸ کے زب میں جاری ہو کر نمبر ۱۰ میں روتل ہوتا ہے اور اس کے قریب بندائیہ فانوالہ نمبر ۱۰  
وچو نڈر نری والہ اور جہا نمبر ۸ سے اررضی چاہ دورے نمبر ۱۰ کے بلحاظ سرویہ پائینہ رہا پاشی ہوتی ہے اور افزو  
پانی بطور چھل رنیدہ جنٹل میں جمیل جاتا ہے۔۔۔۔۔

### موضع بیٹ لڈھا

۱۱) موضع لٹری جنوبی کی دربان کا ودھاک پانی بطور چھل کے موضع بیٹ لڈھا میں داخل ہوتا ہے اور  
اس سے پتی کھوتہ روم کے نمبر کی سیرابی ہوتی ہے پھر یہ پانی بطور چھل کے موضع بیٹ لڈھا میں جمیل جاتا ہے  
۱۲) موضع کوئٹہ علیشاہ سے بیٹ اور افزو پانی بطور چھل کے موضع بیٹ لڈھا میں داخل ہوتا ہے اور اس  
اررضی پتی قورٹے ورے موسومہ چاہ نوان کھیے والہ نمبر ۱۰ کی نمبر ۱۰ ۳۹ کو سیراب کر کے باقی موضع میں بطور  
چھل جمیل جاتا ہے۔۔۔۔۔

*[Handwritten signature]*

# نقشه نمبر ۲ - اول حالات آبپاشی موجود الوقت در ویدیا -

نمبر شاخ	نمبر اول شاخ	نمبر دوم شاخ	موقع	طریقہ اجراء	قاعدہ اجراء آبپاشی	نمبر
واہ گاندو	۵۴۳	۶۳۹	موضع شری شامی	نیزہ سردی کوڑہ کا	نزارو	انوشان رقمہ سردی حسب رضامندی -
واہ اجڑت والہ	۴۶۵	۶۳۹		"	"	"
واہ مسید والہ	۵۴۹	۵۸۳		نیزہ سردی کوڑہ کا	نزارو	انوشان رقمہ سردی حسب رضامندی -
واہ عظیم والہ	۵۵۳	۵۴۴		"	"	"
واہ ناز والہ	۵۵۶	۵۴۱		"	"	"
واہ سکھانی	۵۶۰	۵۶۴		"	"	"
<b>موضع کوڑہ سجاول</b>						
واہ نعل والہ	۱۴۸-۱۴۹	۴۶۵		نیزہ سردی کوڑہ کا	نزارو	انوشان رقمہ سردی حسب رضامندی -
واہ شہارہ کادی	۱۸۳	۴۶۶		"	"	"
واہ شہارہ کادی	۱۸۵-۱۸۶	۴۶۸		"	"	"
واہ کورک والہ	۶۵	۶۶		نیزہ سردی کوڑہ کا	نزارو	انوشان رقمہ سردی حسب رضامندی -

نمبر	نام شرح	موتوا اخراج شرح	رقمہ اختتام شرح یا موتوا اخراج از موضع	طاقہ اووا	قاعده اووا اگر گوی	نمازہ
۱	واہ مکتوبہ	۱۱۷۰	۲۳۳	مردہ مسعودی دگرہ ۶۷	مردہ	انوشان رقمہ مسعودی رقما مندی
۲	واہ احمد داکتہ	۹۳ ۹۳	۷۳	"	"	"
۳	واہ سترہ	۱۰	۶۳	"	"	"
۴	واہ	۱۸	۶۳	"	"	"
موضع بچکر میں						
۵	واہ شہ سوالہ	۳	۲۷	مردہ مسعودی دگرہ ۶۷	مردہ	انوشان رقمہ مسعودی رقما مندی
۶	واہ کبر اولاد	۶۵	۱۲۲	"	"	"
۷	واہ کعبہ اولاد	۶۷	۹۰	"	"	"
۸	واہ سرسری	۲	۱۶	"	"	"
۹	واہ ہودہ اولاد	۱۷	۱۶۳	"	"	"
۱۰	واہ کعبہ اولاد	۱۸	۶۵	"	"	"
۱۱	واہ سیرین	۲۳	۳۵	"	"	"
۱۲	واہ جنونی	۵۱	۱۲۷	"	"	"

موضع جلدان

لجو حجابانی کے اس موضع کی سیراتی سوئی ہے واہ دگرہ کی بہترین ہے